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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Alberto Fraga) - Havendo número regimental, 

declaro aberta a 10ª Reunião Ordinária da Comissão Especial, destinada a proferir 

parecer ao Projeto de Lei nº 7.223, de 2006, do Senado Federal, que altera a Lei nº 

7.210, de 11 de julho de 1984, Lei de Execução Penal, e a Lei nº 10.792, de 1º de 

dezembro de 2003, para criar o regime penitenciário de segurança máxima, e 

apensados.  

 Ata.  

 Encontra-se à disposição dos Srs. Deputados cópias da ata da 9ª Reunião 

Ordinária, realizada no dia 25 de abril 2017.  

 Indago se há necessidade da referida leitura da ata.  

 O SR. DEPUTADO SUBTENENTE GONZAGA - Peço dispensa da leitura da 

ata, Sr. Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Alberto Fraga) - Foi dispensada a leitura da 

ata a pedido Deputado Subtenente Gonzaga.  

 Pergunto se algum Parlamentar deseja retificar a ata. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira fazê-lo, coloco em votação a ata. 

 Os Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

 Aprovada.  

 Ordem do Dia.  

 Deliberação de requerimento. 

 Requerimento nº 13, de 2017, do Sr. Subtenente Gonzaga (PL 7.223/06), que 

requer a realização de audiência pública com a participação do Dr. Leonardo 

Bandeira para tratar do cumprimento da pena, com foco nos regimes aberto 

semiaberto. 

 Em votação o requerimento. 

 O SR. DEPUTADO SUBTENENTE GONZAGA - Sr. Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Alberto Fraga) - V.Exa. quer discutir? 

 O SR. DEPUTADO SUBTENENTE GONZAGA - Quero discutir e acrescentar 

alguns nomes.  

 Primeiro, quero justificar a necessidade desse requerimento. As audiências 

públicas têm questionado muito os dois regimes — o regime aberto e o semiaberto 
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— e têm discutido a eficácia e o custo disso para o Estado. Sentimos a necessidade, 

no âmbito da Comissão, de discutir especificamente o regime aberto e o semiaberto. 

 Por isso, nós estamos convidando o Dr. Leonardo Bandeira, advogado 

criminalista, ex-integrante do Conselho Nacional de Política Criminal e Penitenciária; 

o nosso grande amigo o ex-Deputado Edinho Bez, que hoje é Secretário de 

Assuntos Legislativos do Ministério da Justiça; o Dr. Gustavo Pessanha Velloso, 

Procurador Regional da República da 1ª Região; o Juiz André Prado de 

Vasconcelos, Vice-Presidente da 1ª Região da Associação dos Juízes Federais do 

Brasil; e o Dr. Nelson Missias de Morais, advogado criminalista atuante na Vara de 

Execuções Criminais por longos anos em Belo Horizonte e hoje Desembargador, 

profundo conhecedor da questão da execução penal.  

 São esses nomes que nós estamos sugerindo no nosso requerimento para 

que possamos realizar a próxima audiência pública. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Alberto Fraga) - Houve inclusão proposta 

pelo autor, o Deputado Subtenente Gonzaga. 

 Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como se acham. 

(Pausa.) 

 Aprovada por unanimidade a inclusão dos convidados para as audiências 

públicas. 

 Nada mais havendo a tratar, vou encerrar a reunião, convocando reunião 

ordinária para o próximo dia 9, terça-feira, em plenário a ser posteriormente 

informado, com a seguinte pauta: audiência pública e deliberação de requerimentos.  

 Está encerrada a presente reunião. 


